

Прокуратура Согдийской области возбудила дела об административном правонарушении в отношении журналиста местного телевидения «Джахоноро»

Прокуратура Согдийской области возбудила административное дело в отношении главного редактора ТРК «Джахоноро» (г.Гафуров) Мохиры Вохидовой. Об этом корреспонденту мониторинговой службы НАНСМИТ сообщила Мухаббат Джураева - юрист Центра правовой поддержки СМИ и журналистов Согдийской области. Поводом для возбуждения административного дела послужило распространение информации, относительно пожара на рынке «Корвон» г.Душанбе.

- Получив информацию о происшедшем пожаре на базаре «Корвон» города Душанбе из сайта «Тоj News» передали в телепередаче «Новости», - сказал директор ТРК «Джахоноро» Махмудджон Дадобоев. - Сразу после этого меня вызвали в Управление ГКНБ по Согдийской области и допросили».

- Позже, меня вызвали в областную прокуратуру, где взял объяснительную, сообщили, что все законно, подтверждает М.Дадобоев. - Однако, через несколько дней мы получили информацию, что Прокуратура Согдийской области обратилась в суд с требованием, что нами нарушено ст.373 Административного Кодекса РТ.

Мухаббат Джураева, которая защищает права ТРК «Джахоноро» в связи с обращением руководства телерадиокомпании в Центр правовой поддержки СМИ и журналистов по Согдийской области, считает, что в ст.373 Административного Кодекса РТ указано нарушение за распространение продукции СМИ, а также сообщений и материалов информационного агентства без постановки на учет. «Однако, в действиях руководителя отдела новостей ТВ «Джахоноро» нет правонарушения, - сказала она. Так, как данное СМИ зарегистрирована, а распространенная новость о пожаре была взята от другого источника, и согласно ст.36 Закона РТ «О телевидении и радиовещании», если информация получена от других информационных агентств, и при этом указан источник информации, то последний, освобождается от ответственности.

Адвокат Джураева также сообщила, что областная прокуратура направила данное дело в суд Бободжонгафуровского района области, но суд вернул данное дело обратно в прокуратуру, в связи с тем, что постановление о возбуждении административного правонарушения не было предъявлено правонарушителю и не были разъяснены ее права.

Между тем, в областной прокуратуре подтвердили факт возбуждения дела об административном правонарушении со стороны сотрудников ТРК «Джахоноро». По мнению достоверного источника в Согдийской областной прокуратуре, факт административно правонарушения установлено и дело передано для рассмотрения судом на законной основе. Источник не изъявил желание прокомментировать данную ситуацию подробно, ссылаясь, на то, что это прерогатива суда.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.